4 ZUdBLIUO
Y

N\

//// é Zuununyuws k unp jpdpugpnipjudp

g «ULUU4bPURULY» ORC Suophuntpjul

UeuoUw PURULY 19.05.2022p. phy 52-L npnpuudp
©rusdb@ & hLubUSULL@ PELRNLA Nidh Uy E 23.05.2022p.

JUreUdNruuty NhBLhcU8hy/zhULuuuL MUSU U LLEN
(WNCNNCUShY, ZUKUNMUEE ZUUTUN)



33NN USLSEUUYUL L QGALUNYUSPUUUL LIUSUUNY SCUUU MY NN, b UNREUPYUY N MY N, USYEr

zZ-nud hunkuuhy wyglgnpénipjut qupquglul,

Qninunbnbuwlut hnudph dptpnudutph

2Z-mud wgpnuyupkughtt npnpunh

Nuglwh wnpphwjub nkutnnughwttph tkpppdwi b ny tywwnulny mpudwunpynn Jupltph uwppuwynpnidubiph $htwuwluc
wjwinuljut pupdpupdtp Upmjwpnijutnh unlnuunpnipubph untpuhnuynpdwt Spughp Jupdwlunipjut’ thqhtigh
wpunnpjut ppwtdwt Spughp whnwljut wewljgnipjut Spughp
‘Lyyuinulp e DPunmbktuhyd wyghubph b hwmnwuwywmnuungukph wuniypuipupbnkh qunidubp b Ugpnuupkuwght npnpunp

hhdunud,
e lupljunuwyuwrnyub guugkph tkppunid,
e wpphwlwb npnquut hwdwlwupgtph b
opwuquiibph jurnignid

wuniypuwpwnptntith wuwhwénubnh
wnpunuypnipjul Uk oginugnpéynn wmuywlk
pulijulikph, yuthuphstibph, wubunhy wupyph
b npuig mwpwubkph dbknp phpnid,

uwppuwynpnidubph dknpplpnud

huwunnnh qgunidukp,
Juph qunidubp,
uyubnuingubph Ynnuhg giniquuntnbuwluh
Yhunwuhutph qunidubp,
2htighiuwyh ginudtip
Unwbjugnyt gnidwp 800,000,000 2z npud Jud
Uhush 8,100,000,000 22 npud dhtgl 4,000,000,000 22 npwd hunfwpdbp wptnupdnyp
Unwytjwugniju e  Ujgbkhhdunid" dhtsh 8 munph
dudlyk g  guughkph ubkpgunud - 7
wltwn/nwph : Umpsmfuglmzm“}{m hghm f 11‘111 I;I} hnli wwph juwnnnh dpkpnudbph (qhnudbph) buunwlng
nphwui nenqUut hwdwlupghp .
Wb J—4 wnpwdwypynn yupltph hwdwp® 3 muph 5 mmunh
opwjuquiibph Junnignt wnwph .
dtwugws wy] Jupltph hwdwp® 1.5 wuph
e pwpdpwupdbtp Upwljupnijukph dowlnipjui 2 -5
wnwnh
Uit (i} kYt " 11.35%,
Julwljul inwupklu 13.0% 14-16%F ZZ npu : 0
wnnlinuwnpnyp Upwnwpdnip' 8.65%
Fuplunnth Ynnuhg
&
huaunagh gwpimn 0.0%-2.0% 4.0%-6.0% 0.0%-2.0%"
wijuwbwlwt nupkljut
wnnlnuwunpnyp
% hwyJupldwt Jupgp %-n hupyuplyynid £ qunplh gnudwph tugnn dbwgnpnh afundwdp’ hhup pugniutinyg wwwuphb 365 op

Spudwunpuub Enwuwlp

wtlujuhl

wuljwahy




Uwnpdwt Jupgp Upuniyu dudbwnp’ vunnnh dpkpnudubkph/qunidubph/ tyuwwnwyng Lhqhugh gnidwph dwpnidp
o Ujgkhhdunid dhgl 5 tnwuph npudwnpynn Jqupytph dwyp gnidwph dupdwi hpuwljwiwgynid E duyp gnidwph
e  Uupjunuuyurnuyub guughph tkppund -3 mwph | hwdwp vwhdwitdws wpnniyu) dudlbnp quplp hujuuwpuywth Jdupdu
¢  Upphwlwb npnquut hwdwljupgtph b npudwnpbint yuwhhg hwyduplybtnt k ny wykh, Enuuwlny: Zowpuwynp £
opujuqubitkph junnignid — 1 muph puitt 12 wilhu, hulj dbwgws nhypbpnid ° ny wykph, wpunniju) dudwbwljuoppwth
e pupdpupdbp Upowjupnijubph dowlnipjub 1-4 pwl 6 wlhu’ npudwunpnid mupklwb dhtgh 3
wnwph wdhu dwdltnnyY
Juplh mnlnuugnidwupubpp
J&upynid Eu wmduwljut
wuppkpuutnipjudp
Uwwhnynipiniup wlipwnd gnijp, hhdtwljw dheongutp, tppopn wtdwtg tpupjuwynpnipnitubkp, wypuiipuiynipuljuh wlpwnd gnijp, hhduwlju
wuwowphbp: dhongubp, tppnpn whdwbg
Qunly/Spu] hwpupbpulgn pjub wpwykjugniyh gniguithop 70%: Epuwoiwynpnipniutitp
Spudwnpdui 2h nwhdwgnid
Uhgunpnur]dwp

Juplh gnidwph dwupdub
Jhwnwugh nhypnid opwljwi
wnnyd’ % dwupdwb kipulw
gnidwiphg

0.1%

Snijnuugnidwph  dwupdwt
Jhwnwiugh nhypnid opwljwi
nnyd’ % dwpdwb Gupwlw
gnidwiphg

0.1%

Jdudljtiinubg Junlh

gnidwpp uuundwudp Zudwduy 2Z Lun. Opkiugpph 411 hnpdwsh wuwhwueukph

hugquplyynn

wnnlnuwunpnyp

Qnuyh quwhwwnnid Cutn wwhwbeh pubiljh hkwn hudwgnpswlgny wiljwju ghwhuwnnn puljpnipyub Ynndhg

Qpuyh guwhwwndw Puwlih hwndwsh gnuyph  quwhwundw hwdwp ujuws 15,000 22 npudhg

Unwnunp Swuu Ny puwlytih hwunjwsh gnuyph giwhwindwi hwdwp wuws 25,000 22 jpudhg

nipupwtisinip qnypuwght Spwtiuwynpuuwghtt hongutph quwhwndwi hull[ulp‘ uljuwsd 8,000 22 npudhg

Uhwynph hudwp dwbpwdwub minkjunynipmnit unwbwnt hwdwp mbu fPutljh hbn hwdwgnpswlgnn dwutughnugus quuhwwnnn juquultpynipmniuaubph
guitiyp

Junudwudljtn dupdwl

nbypnid  wnyd  dwpynn
gnidwiphg

2h vwhdwinnid




Unthpnphugh

gnpénnnipniuubpht 100,000 22 npund

Junspunnunbint nhypnid®

wnniquiip
Spudwnnyus Jupyh| ZZ-mud htnkuuhy wygkgnpénipjut qupgugdwl, wpphwlub wkjpinnughwitph tkpppdwi b ny wjwbiguijuwd pupdpupdtp dpwljupnjutph
nnjnuwnpniph wpuwunmpjut upwidwi Spughp
untpuhyunpuwh =  bhphk skt wwhwwudk] Opwgpny wwhdwiws wwhwbeubpp, Juplp twuwwnwlughtt sh oquugnpsdyby, Yud uUnuhpnphugh wpyniupnid
numupkguwi phwypbpp hwjinbwpknpdt) £ Opwuqph ypupdwbibph pwannd,

*=  bhphk dwpiuenih Ynndhg mpudwunpll] £ wjuhuyn §ind wbntjunynipmnit W/jwd dwpljunnit vwhdwijws jupgny dwpluunniht sh
npudwunnpl] wwhwiggws hwdwyunuupjpwt mbnkjunynipmiup b/jud hwybnnipmniup,

*=  hphk wnlw Lt ndju) qupyh dwuny dpluenih dk nupdu (bwpunpy 12 wdhutbp) jupduwspny hwipugnidwpughtt 60 (Jupuni)) opyuithg
wyljh dudjbnwig wwpnwynpmipnitibp jud dwpluunth hwingby mbbkgus dudjinwbg  wupnwynpmpmubbph  htnbwipn]
hwdwduyt «2Z2 wwpwspmd gnpénn pwilbph Jupybph ot giphunpuliubt wwpupbph guuwupgdwt b hbwpuynp Yopniunibph
wuwhniunbbph dbwdnpdwt Jupg»-h Jupljt opjijnpy suhwihpubpny vnwinupwn nuwuny nuuwlupgws sk,

Jupywnnih b dupuwnnih dholt Jupdws wuydwmbwghpp Jupudwdljin (nistint nhupnud:
Gnuuuninbuuljwi  houwlph  dpbpoudubph tywwwlnd  wgpnbpudowljdw njppunht - wpwdwungpynn  Jupliph  nninuwungpmypubph
un puhuynpuwi Spughp |
= Lpk wnlw Gt ndju) Juplhh dwuny ¥k nmupu juipusny (bwpunpn 12 wdhutkp) hwipugnidwpwhtt Jupunt opjuthg wyk) dudjinuig
wupunwynpnipniiubp, jud opjtjnnhy sunhwthoubph hwdwdwjt quplp vnwbinupn puuny nuuwljugyus sk,
= ponupydws b hpwgws Swujubph dwuhtt hwodbunydnipmiip dwpluenith Ynndhg pipwpwiygnip Epwdujuyhtt hwenpnynn wwut
wpumnwbptughtt opu ppwgpnid Futl subpluyugubp,
= Juplit oginugnpsyk kns tyquinwljuyhtt W/jwd untpuhnuynpldwt wuypdwutbph ny hwdwywnwuwd,
= Npwhu Jupyuyhtt Uhongutph uinwugdwi hhup k tkpuyugyt] Jupyunniht ubthwljwiunipjut jud ognugnpsdwin hpuyniipny yuwnljuing
jwd Jupyunnih hhdunhp ud pwdtibnbtp hwinhuwgnny wtdwbg b tputg punnwihph winuwdubph (Sunn, wdniuht, quyul) Ynnuhg
Uowljynn hnnuunwpwsputph phpph jud npw vh dwuh gény Juplunnih htwn fupyws ptpph qudwt wuwydwwghp:
zz-nul wqpnuupkiughtt npnpunh vwppuynpmdubph $htwtuwljut Jupdwljunipjui’ thghugh whnwljwt wywlgnipjui spughp
= Lpk wnlw Et njwy 1hqhtigh dwuny dkl nupyu Yupdusny (bwpunpy 12 wdhuubp) hwipugnidwpughtt Jupunt opjuithg wyk] dudljlinuig
wupunuwynpnipjnibitp, ud opjkljnhy suhwithpubph hwdwdwyt 1ghqugp unwinupn nuwuny nuuwlugyus sk,
= GppUnuhpnphugh wppniupnid wpdwbwgpynid £ spugnph wuydwitbph pwjunnid

Unwugywé untpuhnuynpjus
gnidwiputiph b ykpununpdp

Junlh ny byuwnwljughtt oqunugnpsdwt W/jwd unipuhnuynpdwt yuydwutbpht ny hwmdwyuwinnwupuiwt ogrnugnpsdwt nhypnid dhtsh wyn yuhp
Q$U-h Ynnuhg unipuhnuynpiusd nnnuwgnidwpibpp Cwpluenth Ynnuhg ipwlw b JEpunupddwt’ pujunndp hwpnbwpbpbine opduihg 1
wdujw pupwugpnid:

Qnpénn yuydwbwgph

(upluyht, gpungh, wy) 50.000 22 nypud

wuydwbbph thnthnjunipjni

duplh npudunpdull  hwdwhnpph Ynndhg yuwhweynn pnnp hwuwnwpnpbpp putfhtt mpudunpbinig 20 wywnwipught opyu pipugpnid




npnonudp  Jujugubinu
dundljtwnp

Junpyh mpudwnpdu
npnoudwt dwuhtb
hwdwhinpnhtt nmknkjugnid

2 wpjuwnwipwjht op

Qwplp huunwgh
npudwunpbint dudllinp

hwdwjunpnh Ynnudhg yuplh dbwlipydwi hwdwp wthpwdtywn pninp thwunwpnphpp tipjuyugttinig 3 wpuwnwbpujhi opdu pupugpnid

Zuuwnwnyusd/ntn

sinpunfunpfud Jupyh
wuydwtubph yEpubunid

50,000 npud, uwljuyt ny wyky, pwh bwpujhtt npnodw hwdwp quidud/quudytihp thounpnuddwnh gnidwpp

Un wuydwuubp

2Z-nud hunkiiuhy uyghqnpébmpjut qupqugdui, wpnhuljut nkiunnughwubtph tkpppudwt b ny wjwinuljwh pupdpupdtp dowljupnijubph
wpuuynipjul upwidwt dpughp
Unyt dpwqnh opowtmnid Jupltpp npudwnpynid b hbnbjuy hygunwljubkpnyg

= 0.5-200 hw wygbhhdudwb btywnwlnyg mpudwungpynn Jupykph uinnuwugpnypubph unipuhnuynpnud.

= 0.5-100 hwt mwpwsph hwdwp nonquwt wpphwlwbh hwdwlupgbph b (Gud) opuduquibph jurnigdwb jud ptyuyidwi b (Yud) 0.5-100 hwu
Jupyunuwyuonyut guugtnh tkpppnud.

= 1.0-30 hw subkpllh, wypwuwunjuh, pniynjuyh, ppniubjut b wEhhiywt yunudpubph, Ynjpuphh, quiqpujunudph (Yuyk), gnijhthh (qhnht jud
uUniq Jutiwy) b ywwnhunth, pungp kghyunwugnptuh dowlnipjut tyyunwlny,

Onpwgqnh opotmynid wmpuwdwnpynn wplh goudwpnp sk jupnn gipuquisgk] Opugpny vwhdwidué wrwytyugnyy vwhdwwswthbpp

Anuuninbuwljuwi hmdph dpbpmdiibph tyyunuln] wgpnybpudswljdwi npnpnpt mpudwnpyny Jupltph unnuwunpnypitph unpuhpunpdwi
Spuighp

o Jhpudowmljdm gnpéniknipnit hpujutwgunn jnipwpwtsnip qupurentht pwnnnh dpbkpnidutph (qunidubnh) tyuwwnwlny pipupuignip
wnwnh Jupnn £ npudwnpdby dhtish 4.0 Ujpn npudh Juny,

e Yhpudowluwl qnpénittinipinit hpwjuwbhwgunn jpipupwbtynip Jupjuenihtt yuninpwipwpbntuh dptpnudubnh (qunudubnh) tyyunwuynyg
npudwypynn qupyph dwyp gnudwph dbwgnpyp sh jupnng ghpuquigt) 3.0 dipy npuadp,

e Yhpudowluwl qnpéniutinipnit hpwljwbhwguny jpipupwbynip Jupuenith juph dptpnidubtph (gunidubph) byuwnwlng mpudwunpyny
Juplytph dwgp gnudwph dbwgnpnp sh jupnn gkpuquiigl 1.0 dipy ppudp,

o uwntwpwbwjhtt ywhywinipjub b wpnwhwidw gnpéntubnipnit hpwljwbwginn mupupwbsnip Juplurenitht yunnippuwtgwnptntuh b
huwunnnh dpbkpnudubph (quniduknh) btywnwlng mpudwunpynn Jupltph duyp gnidwph dbwgnpnp sh jupnn gipuquiigty 3.0 dipg npuadp,

e uywlnuinguwjhl gnpéniubnipinit hpujwbwgung pipwpwisnip 1111‘1p11ummhh gniquunbnbuwlub JEunuihubph qunidutph tyyunwuynyg
npudwnpynn qupltpp hszmpll‘qnuI El uywinwingh dulbpbuny 15 U2 dwltptuh hwdwp ny wdbih, put 2.0 dju gpud hwpduplnyg, huly
ouipduljul uyuunuiungh hwdwp ny wykih, pwi 5.0 Uik npud,

e ohuohjuyh Unppnt wprnwhwidwb gnpéniinipnih hpujwbhwgiunng pipwpwbsnip Juplunniht oshtiohjuygh qunidubph tywnwlng
upudwnpynn qupliph dwyp gnudwph dbwgnpnp sh jupnn gipuquitighy 50.0 it npundp,




2Z-nud wgpnuupkiuyhtt npnpunh vwppunpnudubph $httwvwljut Jupdwljumpejui® jhqghigh ywhnwlwh wewljgnpjub spughp’

e Spuqnh opowmjubpnid nipupwisinip |hqhiqunnih Ynnuhg dbnp pipynn vwppuynpnidubph wpdbpubph hwipugnidwpp suyykwp k
ghpwquigh 1 dpn 22 npudp:

¢ Lhqhtqupnit yfwpnid £ thqhtigh wnwpluyh wpdtph 20%-h swthny jutjpwydgun:

Qpuyh dAhwljEpynud e ununwpulub y&wp - dhwijug 13.000-25.000 22 gpund’ wipwnpd gnyph ghypnid, (gniquunitntuwlut tpwbwlnipjut wipwupd gqnypbph
nypnud’ Uhiish 10,000 22 npud )

e  wlpwpd gnuyph qpuyh hpwyntiuph gpuigdwt Jgunp' wnwybkjwgnyup 26.000 22 npud (gniquunbnbuwjut bywtwlnipjut wipwnd gnypkph
nypnid’ Uhiish 4,000 22 npud )

o 2 Nuuhluinipjul Jdup (lhwutwlwh mbnkljwiph b owpduljut gnyph gpujunpdwi hwdwp) - thwiidug 5.000 22 npud

L hqhtigp wpudwnpdmd  hknlyuy npnpinitpmd oqguiugnpsynn wgpnuupkiught vwppudnpmudubph dkep phpdwi tyunwlng. whwubwpnisnpynit, wyn pyncd’
nwjwpwpnidnipintl, ngfuwpupnidnipinily, nqupnidnipinil, prstwpnidnipinil, Ajtwpnidnipintl, Ukndupnidnipinty b wpynitugnpbwljut ququtupnisnipinil,
pniuwpnidnipynil, wyy pUnid’ okpunguyhtt winkunt pyntl, vwebwpubwghb nbnbunpnil, wy pynd’ Juph dpkpiwi juywiibp, pupd yunnpubewptnkih b
hwwnhljupugbntuh mbuwjuwynpdub, hwupbpuynpdu nt hwnhfupuntnkiuh quuuiw gnpénttibinipnil, vyuinuingwhtt mbtnbuntpmnil, wgpnybpudowlng
wpnibwpkpnipnil, wgpnuupktwghtt npnpnp wy) gnpénitbnipni:

fUnipuhnuynpnidtt hpwwbwgybnt £ wyuyhuh swhwpwiwlny, np Juplbpp unipuhnuwynpdb 10 wnlnuwhtt YEnny, hul Zujwunwih Zubpuybnnipjut
junwwpnipjut 2014 pywlwuih pbiunbdptph 18-h N 1444-U npnodudp hwunwwnyjws unghwjwljub wowlgnipnit unmwugnn uvwhdwbwdbkpd hwdwjupubph
phwwuyptph mwpwspubpnid gnpéniubnipinit hpwwbwgunng b tnyt quypbpnud gninuuntnbuwlwt hnwdp dptpnn b JEpudowlnn mbnbkuwdwupnnutph
hwiwp' ns wbh, pub 14 nnynuwghb nny:

iii Pmth Ynnuhg Jupybpp npudwnpynid Eu dhish 13% wnnlnuwunpnypny, npnughg yupltph ninynuwnpnypubph unipupnuynpnidp Jhpujubwugyh wjauhuh
swihwpwhwlny, np pwhwrnibiphtt Juplp wpudwnpgh 2% wnnynuwnpnypny, hull 22 jupwjupnipjui 2014 pywlwih piunbdptph 18-h N 1444-U npnpdwdp
huwunwnjws guulnud puingpldws unghwjujut wowlgnipinit unwugnn vwhdwwdbpd hwdwjupubnh prwjuduypbnh ntntuwjupnyubpht, gniquuntntuwlut
ynnykpwnhyubnphl, qhtynpulub Swnwnipjutt Wuwpunwlwiunipmpiuiiph junupdwt dudwbwl dwupnuut hbppuwwhnipjut jud gqonpénnnipniuubph
hpujutwugdwt wpnyniupnid hwydwinud qupdws punupwghttphl, gnipuuntnbunipmniinud ntnbuwdupnn tphnwuwppubpht (18-35 nwpkliwbp sjpugus
dhqhjuut whdwhg (Jupyuyhtt yuydwbwghpt nidh dhe dnubnt ywhht), uygkhhdudwt b (fud) nongdwt wpphwljwt hwdwlwupgbph tbpgpdwt nhwypnud twb
22 Yunujwpnipyul Ynquihg uvwhdwi]ws gipinpiwnhyughl gpuyywhwbgupy niikgnn hnpwwwpwsppnid tkpyponubkphi’ 0% wnlnuwnpnypndy.

v27 nwhdwbudbpd hwdwjupubipnid gnpénitutinipinit hpuljubwgunn ntntujupnnubph hwdwp thqghiquenith Ynndhg ydwpynn 1hqhigh mupkljwb nnynuwnpnypp
YYyuquh 0%:

Yquipnn L uwhdwtgb) thqhtigh duyp gnidwph hwdwp wpnniyuy dudjin® (hqhtigp mpudwnplint yuwhhg wnwykjugnyup 3 wdhu dudjknny: Fugh wyn, jupnn £
uwhuwint Lhqhtgh hhdbwywb gniduph J&wpdwt hwdwp nunuph spowitbp nwpklwi dhisk 6 wihu dwudljbnny:




